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Seniorka z Děčína přišla o více než 814 tisíc korun

Děčínští kriminalisté se zabývají dalším případem podvodného jednání na internetu. Tentokrát
naletěla seniorka podvodné internetové reklamě, která slibovala snadný výdělek prostřednictvím
investic spojených s údajnými jmény Andreje Babiše a Daniela Křetínského. Obětí podvodu je 81letá
žena z Děčína, která přišla o více než 814 tisíc korun.

V dubnu letošního roku neznámý pachatel inzeroval na internetových stránkách nabídku investování
s údajnými jmény Andreje Babiše a Daniela Křetínského, slibující výdělek až 4.000 Kč denně. Na tuto
nabídku zareagovala poškozená, jednaosmdesátiletá žena z Děčína. Následně ji, přes volání z
několika různých telefonních čísel, oslovila neznámá osoba s tím, že poškozené zašle na její
korespondenční adresu na dobírku přístupové údaje k investičnímu webináři.

Poškozené bylo postupně na dobírku dodáno celkem pět obálek s kartičkami obsahujícími přístupová
hesla a s kartičkami potvrzujícími členství v prestižním klubu. Žena za dobírku zaplatila téměř 28
tisíc korun.Poškozenou později kontaktovali z různých telefonních čísel tři muži a jedna žena s
informací, že její vložené prostředky dosáhly hodnoty zhruba 400 tisíc korun.

Během měsíců července a srpna letošního roku neznámý pachatel prostřednictvím vzdáleného
přístupu k počítači poškozené, který mu poškozená za účelem slíbené pomoci s výplatou ,,
zhodnocených“ peněz ke svému počítači poskytla, postupně, bez jejího vědomí a souhlasu, odčerpal z
bankovního účtu finanční prostředky ve výši přes 786 tisíc korun. Následně komunikace ustala a
žena vše oznámila na Policii ČR.

Ve věci kriminalisté zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestných činů podvodu
a neoprávněného přístupu k počítačovému systému a nosiči informací. Pachateli v případě dopadení
a prokázání viny hrozí trest odnětí svobody až na 5 let.

Policisté varují před podvodnými reklamami s videi či fotografiemi se známými osobnostmi.
Podvodníci využívají profily jak známých zpěváků, herců, tak například i známých politiků. Jejich
cílem je vždy nalákat lidi a připravit je o peníze.

Apelujeme na občany, aby byli obezřetní při jakýchkoli nabídkách investic online, které slibují
mimořádně vysoké výnosy a vybízejí k poskytování bankovních nebo přístupových údajů.

Doporučení:

- Nikdy nesdělujte hesla, přístupové kódy ani jiné citlivé údaje prostřednictvím telefonu, e-mailu či
sociálních sítí.

- Ověřujte si identitu nabízející strany a zkontrolujte si oficiální webové stránky či kontakty dané
instituce.

- Podezřelé výzvy k „rychlému zisku“ a nutnosti zaslání peněz nebo poskytnutí vzdáleného přístupu
okamžitě ukončete komunikaci a kontaktujte Policii ČR



- Pokud máte podezření na obdobný podvod, kontaktujte neprodleně svou banku a Policii ČR.
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